

平成 26 年 6 月 9 日

株式会社三菱 UFJ フィナンシャル・グループ

(コード番号 8306)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 14 日公表の「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正いたします。

以 上

【訂正箇所】

平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) (31 ページ)

4. 連結財務諸表 連結財務諸表に関する注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

* 訂正数値には下線を付して表示しております。

〔訂正前〕

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

(単位：千株)

	当連結会計年度 期首株式数	当連結会計年度 増加株式数	当連結会計年度 減少株式数	当連結会計年度末 株式数	摘要
発行済株式					
普通株式	14,158,585	5,440	—	14,164,026	注 1
第 1 回第五種優先株式	156,000	—	—	156,000	
第十一種優先株式	1	—	—	1	
合計	14,314,586	5,440	—	14,320,027	
自己株式					
普通株式	3,411	85	<u>333</u>	<u>3,163</u>	注 2
合計	3,411	85	<u>333</u>	<u>3,163</u>	

(注) 1. 普通株式数の増加 5,440 千株は、新株予約権 (ストック・オプション) の権利行使により発行したものであります。

2. 普通株式の自己株式の増加 85 千株は、単元未満株の買取請求に応じて取得したもの、及び関連会社の持分に相当する株式数の増加等によるものであります。また、普通株式の自己株式の減少 333 千株は、単元未満株の買取請求に応じて売却したもの、連結子会社による株式売却、関連会社による株式売却及び関連会社の持分に相当する株式数の減少等によるものであります。

〔訂正後〕

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

(単位：千株)

	当連結会計年度 期首株式数	当連結会計年度 増加株式数	当連結会計年度 減少株式数	当連結会計年度末 株式数	摘要
発行済株式					
普通株式	14,158,585	5,440	—	14,164,026	注 1
第 1 回第五種優先株式	156,000	—	—	156,000	
第十一種優先株式	1	—	—	1	
合計	14,314,586	5,440	—	14,320,027	
自己株式					
普通株式	3,411	85	<u>941</u>	<u>2,554</u>	注 2
合計	3,411	85	<u>941</u>	<u>2,554</u>	

(注) 1. 普通株式数の増加 5,440 千株は、新株予約権 (ストック・オプション) の権利行使により発行したものであります。

2. 普通株式の自己株式の増加 85 千株は、単元未満株の買取請求に応じて取得したもの、及び関連会社の持分に相当する株式数の増加等によるものであります。また、普通株式の自己株式の減少 941 千株は、単元未満株の買取請求に応じて売却したもの、連結子会社による株式売却、関連会社による株式売却及び関連会社の持分に相当する株式数の減少等によるものであります。